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СПОРТСКИ МИКС

П
ар ти зан из да на у дан, ка ко се 
се зо на при бли жа ва, ула зи у све 
ја че при пре ме, ко је су ове го-

ди не тра ја ле до ста кра ће не го ра ни-
је. Ре пре зен та тив ци су тек по чет ком 
сеп тем бра за вр ши ли оба ве зе у на ци-
о нал ном ти му, због че га наш шам пи-
он, као и мно ги дру ги европ ски клу-
бо ви ни је ра ни је по чео са ра дом.

Пр ве утак ми це цр но-бе ли су од-
и гра ли пре не што ви ше од две не де-
ље. На тур ни ру у Еге ру под мла ђен 
тим, без сед мо ри це ре пре зен та ти-
ва ца и Вла ди ми ра Ву ја си но ви ћа, 
за у зео је че твр то ме сто иза Еге ра, 
При мор ца, ко ји су игра ли у нај ја-
чем са ста ву, и Мла до сти. Тај ре зул-
тат, с об зи ром на окол но сти, ни је раз-
лог за за бри ну тост. 

- Са јед не стра не Пар ти за ну тур-
нир ни је мно го зна чио у скло пу при-
пре ма за но ву се зо ну, с об зи ром да 
је са став био та кав ка кав је сте – ка-
же цен тар Ми лош Ко ро ли ја, је дан 
од рет ких ис ку сни јих ва тер по ли ста 
ко ји су игра ли у Еге ру.- Ме ђу тим, с 
дру ге стра не ве о ма је зна чио мла ђим 
игра чи ма да стек ну са мо по у зда ње и 
мо рам да ка жем да су у сва ку утак-
ми цу ула зи ли отво ре но, ве о ма бор-
бе но. Без об зи ра на три по ра за сва-
кој еки пи смо пру жи ли до бар от пор, 
чак нам је за ма ло из ма кла и по бе да 
про тив Мла до сти, ко ја је та ко ђе би-
ла осла бље на. Али, јед но је ка да ти 
не до ста је пар, а дру го осам игра ча. 
Да смо ми ста ри ји би ли за ни јан су 
спрем ни ји, да смо има ли пар не де-
ља за јед нич ких тре нин га ве ру јем да 
би смо оства ри ли и ви ше.

Цр но-бе ли још увек ла га но хва-

та ју за лет за по че так се зо не. И да ље 
тре ни ра ју  јед ном днев но. До стар та 
зва нич них так ми че ња оста ло је не-
што ви ше од две не де ље. Куп Ср би-
је стар ту је 24. ок то бра, а по след ња 
про ве ра пред ово так ми че ње би ће 
Тре ћи тур нир „Пар ти за но ве ле ген-
де“, на ко ме ће уз цр но-бе ле уче ство-
ва ти При мо рац, Мла дост и мо жда 
још је дан клуб.

- И две утак ми це ће нам би ти 
са свим до вољ не. До ла зе у пра вом 
тре нут ку. Иако иза нас ни су ду гач-
ке при пре ме са да нам је нај ва жни-
је уигра ва ње. Уоста лом, сма трам да 
не ма по тре бе за не ке ду же ба зич не 
при пре ме, с об зи ром да су ре пре-

зен та тив ци це ло ле то би ли у по го ну, 
Вла да Ву ја си но вић и ја смо игра ли 
на Мал ти, мла ђи мом ци су и ра ни-
је по че ли са тре нин зи ма на Ба њи ци. 
А и до ма ћа так ми че ња ће нам по-
слу жи ти за хва та ње рит ма за европ-
ску се зо ну.

Еки па је у од но су на про шлу се зо-
ну ма ло про ме ње на. Оти шли су Го-
цић, Гак, гол ман Ми тро вић је на по-
зај ми ци у Фе рен цва ро шу. До шли су 
Ха џи те о до ру, Ра до вић, мла ди Ман-
дић и Об ра до вић. Да ли је ова еки па 
ка дра да по но ви успех од про шле се-
зо не до шла до фај нал-фо ра

-Не што смо до би ли, не што из гу-
би ли. Си гур но је да и овај тим мо же 

до за вр шни це Евро ли ге. Ве ру јем да 
нам не ће не до ста ја ти ква ли те та за 
ве ли ки ре зул тат. Ове го ди не Евро-
ли га ће би ти, ве ру јем ин те ре сант ни-
ја, круг клу бо ва ко ји има ју шан се за 
ви сок пла сман се ши ри. Ми смо про-
шле го ди не осва ја њем тре ћег ме ста 
де ли мич но ис ко ри сти ли шан се ко-
ја нам се ука за ла. Тај ре зул тат тре ба 
да бу де до дат ни мо тив, ве тар у ле ђа 
пред но ве иза зо ве. Иза нас је се зо на у 
ко јој смо се до бро упо зна ли, при ви-
кли на рад тре не ра Иго ра Ми ла но-
ви ћа. Има мо тим на ко ји у Евро пи 
по но во тре ба озбиљ но да се ра чу на 
– за кљу чу је Ко ро ли ја. 

И.Ћур чић

ВА ТЕР ПО ЛО  СИДРАШ МИ ЛОШ КО РО ЛИ ЈА О ПРИ ПРЕ МА МА И АМ БИ ЦИ ЈА МА ПАР ТИ ЗА НА

На пад на Евро ли гу

ЛА ГА НИ ЗА ЛЕТ ЗА ПО ЧЕ ТАК СЕ ЗО НЕ: Ми лош Ко ро ли ја

При мо рац – Бу два 11:9 
(2:3, 3:2, 3:1, 3:3)
Ко тор – Пли ва ли ште: Ник ша 
Бу ћин. Гле да ла ца: 500. Су ди је: 
Абра мо вић (Ко тор), Ма ти ја ше-
вић (Х. Но ви). Пе тер ци: Бу два 
1 (1). Играч ви ше: При мо рац 6 
(4), Бу два 5 (3).

ПРИ МО РАЦ: Ра дић, Бр гу-
љан 2, Гоп че вић, Пе тро вић 2, 
Трај ко вић, Мар ко вић, Дра-
шко вић, Азе ве до 4, Па вло вић, 
Ми ло ше вић 1, Ка лај 1, Шет ка 
1, Му ри шић, Кри во ка пић.

БУ ДВА: Ше фик, Пет ко вић 
1, Ба шић, Ми ко вић, Љу ба но-
вић 1, Ти чић 2, Пе ја ко вић 2, 
Па ско вић 1, Ра ду но вић, Жа-
не тић, Тр бо је вић 2, Јо кић, Ла-
зо вић, Бојд.

Као да је би ло за бо до ве еки-
пе из Ко то ра и Бу две од и гра ле 
су же сток меч у ко јем су Ко то-
ра ни по ка за ли су пер и ор ност. 
Исти на, то ком пр ве и дру ге че-
твр ти не еки па из Бу две има ла 
је ми ни мал ну пред ност, али су 
Ко то ра ни за хва љу ју ћи пре све-
га рас по ло же ном Аме ри кан цу 
Азе ве ду одр жа ва ли ре зул тат ску 
не из ве сност. У дру гој че твр ти-
ни код ре зул та та 3:3 Бу два чак 
ни је ис ко ри сти ла пред ност од 
два игра ча ви ше. 

У тре ћем де лу игре При мо-
рац је по ја чао ри там и агре сив-
ност сте као два го ла пред но сти 
ко ја је то ком по след ње че твр-
ти не из но си ла и три го ла и све 
ди ле ме око по бед ни ка би ле су 
ре ше не. Та ко је При мо рац иако 
је и овај меч од и грао не ком пле-
тан без бе ко ва Ми ли ћа и Чуч-

ко ви ћа, цен тра Штајн ме ца и 
кри ла Дар ка Бр гу ља на по ка зао 
да има до во љан број ква ли тет-
них игра ча а у са ста ву из Бу две 
не до ста ја ли су цен тар Вук че вић 
и ле во ру ки Да ни ло вић.

По за вр шет ку тур ни ра по бед-
нич ки пе хар ка пи те ну При мор-
ца Здрав ку Ра ди ћу уру чио је 
Мар ко Гоп че вић син по кој ног 
Зо ра на Гоп че ви ћа. 

И тре ћу утак ми цу на тур-
ни ру еки пу При мор ца во дио 
је по моћ ни тре нер Ви до Лом-
пар, јер Ран ко Пе ро вић и да-
ље штрај ком по ку ша ва убр за ти 
раз ре ше ње фи нан сиј ских про-
бле ма у клу бу. 

Д. Да ви до вић

Ка та ро – Ја дран 4:15 
(3:3, 0:2, 0:7, 1:3)
Ко тор – Пли ва ли ште: Ник ша 
Бу ћин. Гле да ла ца: 100. Су ди-
је: Ђу ра шко вић и Ми шко вић 
(Ко тор). Пе тер ци: Ја дран 1 (1). 
Играч ви ше: Ка та ро 6 (4), Ја-
дран 13 (6).

КА ТА РО: Кри во ка пић, Ви-
че вић 1, Бо жо вић, Дра шко-
вић, Би тер, Бје ло бр ко вић, Бар-
ба, Ђу ро вић, Бе бић, Па у но вић 
1, Дон чић, Вр би ца 2, Па вло-
вић, Ви цо.

ЈА ДРАН: Кан дић, Се ку лић 1, 
Цре пу ља, Те ша но вић, Ђ. Фи-
ли по вић 4, Ла ти но вић 1, Ка ли-
нић 3, То ма ше вић 1, Пре муш 2, 
Ви до вић 2, П. Фи ли по вић, Ко-
ва чић, Та фра 1, Мар ко вић.

Ко нач ни пла сман При мо-
рац 9, Ја дран 6, Бу два 3, Ка та-
ро без бо до ва. 

Д. Да ви до вић

ЗА ВР ШЕН ТУР НИР МЕ МО РИ ЈАЛ „ЗО РАН ГОП ЧЕ ВИЋ”

Три јумф Которана

Тр ке из др жљи во сти су јед на ка-
те го ри ја и тра ју у ра зним вре мен-
ским огра ни че њи ма, од шест до 24 
са та и та кве са свим си гур но у до-
ма ћим усло ви ма не ће би ти ви ђе не 
у ско ри је вре ме, јер се ку бу ри и са 
овим што има мо. Но, и та кве ма-
ни фе ста ци је има ко да гле да, али 
ако се уна пред при пре ми за та кав 
про грам.

Ми ну лог ви кен да на улич ној 
ста зи око згра де Шу ма ди ја са ја ма 
у Кра гу јев цу, пу бли ка је мо гла да 
ви ди ка ле мље ње ауто и мо то спор-
та у ка сну је сен у тра ја њу од шест и 
по са ти, са не из бе жним ка шње њем. 
Исти на је, да љу би те ља ни је мањ ка-
ло, шта ви ше, би ло их је у то ли ком 
бро ју, да ни нај ве ћи оп ти ми сти, ни су 
мо гли да прог но зи ра ју 10.000 ду ша 
око ста зе укуп не ду жи не 2.550 ме-
та ра. Али, увек има не што што ор-
га ни за то ри ма сре ћу ква ри. Ко ли ки 
год да су за љу бље ни ци у спорт бр-
зи на, сла бо ко је од при сут них у не-
де љу 3. ок то бра има же ље и во ље 
да по сма тра тр ке по ди сци пли на-
ма, са све нео п ход ним па у за ма ви-
ше од 360 ми ну та. Нео спор но је, да 
су мно ги по хва ли ли спа ја ње ауто и 
мо то тр ка у је дан да на, али већ по-
ме ну ти раз ло зи, до вољ ни су да сва-
ка ког на ред ног ен ту зи ја сту на вре-
ме од го во ре од по ку ша ја да ура ди 

исто. На би ло ко јој дру гој ста зи, па 
чак и на ауто мо то дро му, ако ика-
да бу де у Ср би ји.

Иако су мо то ци кли сти има ли 
тр ку ре ви јал ног, од но сно по зив ног 
ка рак те ра, еви дент но је би ло да су 
има ли ве ћи број пу бли ке. У при лог 
тврд њи го во ри чи ње ни ца да је ве ли-
ки део по за вр шет ку мо то про гра-
ма, ла га но кре нуо ку ћи на не дељ ни 
ру чак. Они ко ји су да ли шан су ауто-
мо би ли ма, већ у то ку пре ки да, због 
из ле та ња у пр вој тр ци кла се хи брид, 
ис ко ри сти ли су при ли ку да се пре-
гру пи шу. Од пу ног уну тра шњег кру-
га оста ла је јед на до бра тре ћи на, ко-
ја ипак има ла шта да ви ди.

Вр ху нац тр ка ња у сми рај да на, 
при ре ди ли су так ми ча ри у кла си 
ма ли Н, због ко јих је вре де ло оста-
ти до кра ја. То дор Ста мен ко вић ре-
ли ста по во ка ци ји, ме ђу при ја те љи-
ма по зна ти ји као Раз ред ни, по сле 
Кра гу јев ца зо ву га и На став ник, са 
Ива ном Ман ди ћем то ком свих 12 
кру го ва, де мон стри ра ли су уме ће 
ка ко се из не ка да шњег по но са на-
ци о нал не ауто ин ду стри је, ју га 55, 
на род ски ре че но ва ди маст. Вре-
дан по ме на је и Сте фан Јан ко вић 
ко ји је је ди ни од дру жи не хра бро 
др жао при кљу чак, по ку ша ва ју ћи 
да се на тре нут ке угу ра из ме ђу ре-
ли ста. В. Ш.   

АУТО МО БИ ЛИ ЗАМ УЛИЧ НА СТА ЗА „ОКО ШУ МА ДИ ЈА САЈ МА” ИМА БУ ДУЋ НОСТ

Кра гу је вач ко ка ле мље ње

НА СТАВ НИК И ЂА ЦИ: Иван Ман дић и То дор Ста мен ко вић 
ФО ТО: М. Де спо то вић

Пар ти зан је по бе дио Вој во ди ну у 
пр вом ко лу Су пер ли ге, али по-
след ња два ко ла до жи вео је два ја-
ка удар ца. Ако же сток ду ел у пет 
пар ти ја у Су бо ти ци про тив Спар-
та ка и ни је не ко из не на ђе ње, по-
след њи по раз про тив Ки кин де 
ни је био оче ки ван. Мла да еки па 
го сти ју по ра зи ла је Бе о гра ђа не по-
сле 2:0 и на вођ ство Ми ло ша Са-
ви ћа од 2:1 у тре ћој пар ти ји.

- Од и гра ли смо два пот пу но 
раз ли чи та ме ча у два ко ла. Иако 
смо из гу би ли про тив Спар та ка 
мом ци су да ли све од се бе у Су-
бо ти ци. У Бе о гра ду би ла је пот-
пу но дру га чи ја сли ка – ре као је 
тре нер Го ран Ко цић. 

По ред Са ви ћа од ове се зо не у 
Пар ти за ну су и Да ни јел и Де нис 
Чо нић.

- Тре ба им још ма ло вре ме на 
да се уигра ју, али ве ћи про блем је 
што не жи ве у Бе о гра ду. До ла зе 
са мо на ме че ве из Но вог Кне жев-
ца, та ко да не тре ни ра ју са клу бом 
то ком не де ље. У та квој си ту а ци ји 
мо гу са мо на ме чу да кон ста ту јем 
шта не ва ља, а тад је већ ка сно за 
ис прав ке – на гла сио је Ко цић.

Пар ти зан је тре нут но пе ти ис-
под Ба на та, Цр ве не зве зде АИК 
Бан ке, Спар та ка и ИМТ.

- Иако то на ма баш и не иде у 
при лог до бро је због сто ног те ни-
са да се пр вен ство ма ло „за ку ва“. 
Си гур но је да ће за пр ва три ме-
ста да кон ку ри шу Зве зда, Спар так 
и Ба нат и на да мо се и ми. Објек-
тив но наш циљ је и био плеј оф, 

али сад се већ ви ди да ће мо мо ра-
ти до бро да се по ми чи мо да уђе-
мо ме ђу че ти ри нај бо ље еки пе. Са 
но вим си сте мом на три до би је не 
пар ти је пр вен ство је мно го за ни-
мљи ви је, ефи ка сни је , али и опа-
сни је – ре као је Ко цић. М.Н.

СТО НИ ТЕ НИС СЛАБ СТАРТ ПАР ТИ ЗА НА У СУ ПЕР ЛИ ГИ 

Спо ро уигра ва ње црно-белих
НА МУ КА МА: 
Ми лош Са вић

На по кон је, по сле два от-
ка зи ва ња, на Ади Ци ган ли ји 
одр жан 4. Бе о град ски аква-
тлон. Нај бо љи у ап со лут ној 
ка те го ри ји на ујед но и др жав-
ном пр вен ству био је Ог њен 
Сто ја но вић члан Ди на ми-
ка из Но вог Са да ре зул та-
том 21:31. 

По што се на Свет ском пр-
вен ству у Бу дим пе шти у ди-
сци пли ни аква тлон оки тио 
зла том, Вла ди мир Са вић (Та-
миш) се и на „Бе о град ском мо-
ру“ по пео на по сто ље и овог 
пу та до шао до сре бра вре-
ме ном од 22:38. Тре ћи је био 
Стра хи ња Тра кић (КЕС КГ), 

ина че ју ни ор, ко ји је на циљ 
сти гао за 24:19.

Код ју ни ор ки је до зла та до-
шла Јо ва на Цр но го рац из бе-
о град ског 4Ме, дру го пла си-
ра на је би ла Ана Или је вић 
(Та миш), а брон за је при па ла 
Сла ви ци Не ти (ССРИБ). 

Пи о нир ска ка те го ри ја у му-
шкој кон ку рен ци ји у пот пу-
но сти је при па ла так ми ча ри-
ма пан че вач ког Та ми ша, ко ји 
су до шли до сва три од лич ја, 
Де јан Ур шић (зла то), Да ни ло 
Јо ва но вић (сре бро) и Ни ко ла 
Ме дан (брон за). 

На так ми че њу је уче ство ва-
ло пре ко 40 уче сни ка, тр ка је 

из но си ла 1.000 м пли ва ња и 
3.000 м тр ча ња, док је тр ка за 
пи о ни ре би ла на 200 м пли-
ва ња и 1.000 м тр ча ња.

Бе о град ски аква тлон је по-
след ње так ми че ње до ма ћег 
пр вен ства ове се зо не. 

Ре зул та ти, ап со лут на: Сто-
ја но вић (Ди на мик) 21:31, Са-
вић (Та миш) 22:38, Тра кић 
(КЕС Кра гу је вац) 24:19, ју ни-
о ри: Тра кић (КЕС КГ) 24:19, 
То мин (Ди на мик) 25:07, Ивач-
ко вић (Та миш) 25:10, ју ни ор-
ке: Цр но го рац (4МЕ) 29,25, 
Или је вић (Та миш) 35:28, Не та 
(ССРИБ) 43:33, пи о ни ри: Ур-
ши чић 4:58, Јо ва но вић 6:22, 

Ме дан 6:38 (сви Та миш), пи-
о нир ке: Смит (Та миш) 5:38, 
Мај сто ро вић (4МЕ) 7:32, ве те-
ра ни: Пе тро вић (Та миш) 26:51, 
Ми шић (Спар так) 27:09, Мла-
де но вић (За је чар) 27:36. К.Б.

ТРИ А ТЛОН ДР ЖАВ НО ПР ВЕН СТВО У АКВА ТЛО НУ НА АДИ ЦИ ГАН ЛИ ЈИ

Зла то за Ог ње на, Са вић на ста вља низ

 НАЈ БО ЉИ У СР БИ ЈИ: Тра кић, Сто ја но вић и Са вић


